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АНОТАЦІЯ 

 

Шапка І. С. Соціальна допомога сім’ям з дітьми. Випускна 

кваліфікаційна робота на правах рукопису.  

Робота на здобуття освітнього ступеня «Бакалавр» за спеціальністю 

232 «Соціальне забезпечення». Волинський національний університет імені 

Лесі Українки. Луцьк, 2024. 

Бакалаврська робота складається зі вступу, двох розділів, висновків, 

додатків.  

У вступі ми обґрунтували актуальність обраної теми, визначили мету, 

завдання, об’єкт, предмет, методи дослідження, описали наукову новизну, 

практичне значення отриманих результатів, зазначили відомості щодо апробації 

результатів і публікації.  

У першому розділі бакалаврської роботи «Теоретичні основи надання 

соціальної допомоги сім’ям з дітьми», дослідили наукові підходи та 

обґрунтували сутність, види, умови надання соціальної допомоги сім’ям з 

дітьми. 

У другому розділі «Практичні основи надання соціальної допомоги 

сім’ям з дітьми Луцької міської територіальної громади», вивчили досвід 

надання соціальної допомоги сім’ям з дітьми департаментом соціальної та 

ветеранської політики Луцької міської ради та розробили рекомендації для 

підвищення ефективності її надання. 

Ключові слова: сім’я з дітьми, соціальна допомога, соціальна допомога 

сім’ям з дітьми. 
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Міністерство освіти і науки України 

КРИВОРІЗЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ЛУГАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені Тараса Шевченка 

СЕРТИФІКАТ 
№ 1/3650 
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на тему: «Розвиток сімейних форм виховання в контексті деінституціалізації» 

5 березня 2024 року (2 год., 0,15 кредиту ЄКТС) 

Набуті компетентності: 

- здатність орієнтуватись в системі законів та нормативно-правових актів, що діють в сфері 

забезпечення права дитини на сім'ю;  

- здатність організовувати інформування громадян щодо сімейних форм виховання;  

- здатність організовувати та здійснювати соціальне супроводження прийомних сімей, дитячих 

будинків сімейного типу та інших форм сімейного виховання 
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 здатність налагоджувати соціальну взаємодію, співробітництво, управляти різнобічною комунікацією, попереджати та розв’язувати конфлікти 
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